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TRETMAN SPORTSKIH TRAVNATIH POVRŠINA ALGO ALFA  PREPARATOM 
 

 

Algo Alfa je preparat na bazi ekstrakta braon morske alge Ascophyllum nodosum koja se skuplja u 

Atlanskom okeanu. 

Prirodno izbalansiran odnos makro i mikro elemenata, prirodnih hormona (citrokinina,auksina...), kao i 

velika količina polisaharida prisutnih u algi, omogućava ovom proizvodu visoku efikasnost. 

Vrlo brzo se usvaja kod biljaka i rezultati su vidljivi svega nakon nekoliko dana. 

 

PREDNOSTI 

 

- Poboljšanje aktivnosti mikroorganizama u rizosferi i njihove interakcije sa korenom 

 

- Jedinjenja u ektraktu morkse alge mogu generisati hormonski odgovor u biljci i tako uticati na 

plastičnost i elastičnost ćelija.Ovako aktiviramo biljku da bolje reguliše promet vode što generalno 

utiče na rast korena i vitalnost biljke. To je razlog zašto je trava tretirana Algo Alfa preparatom 

sposobna da se odupre naprezanju tokom stresa (gaženje), odnosno tokom suše i drugih 

vremenskih nepogoda 

 

- Poboljšavanje karakteristike tla upotrebom preparata ogleda se i u zadržavanju vode.Alginatska 

kiselina,unutar ektrakta alge, vezuje se sa metalnim radikalima u zemljištu i tako se formiraju 

polimeri sa povećanom molekularnoim težinom, koji u sebi sadrže određenu količinu vlage 

 

- Boja, gustina i ujednačen rast listova trave je takođe posledica biostimulativnog efekta ovog 

preparata 

 

   
 

PRIMENA 

 

Folijarno - Nanošenje preparata prskanjem po površini u količini od 0.5 litra na pola hektara. 

Preparat rastvoriti u razmeri od 0.5 l na 400 l vode odnosno u količini vode koja je potrebna za tretiranje. 

Pošto se u tretiranju trave koriste folijarna đubriva, poželjno je upotrebiti preparat Algo Alfa, kako bi 

maksimalno iskorisitili hranljive materije prisutne u đubrivu. 

                 

VREME APLIKACIJE 

 

Nakon svakog košenja, a najmanje jednom nedeljno. 

Preparat se može upotrebljavati tokom cele godine. 
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REFERENCE 

 

- Stadion FK Crvena Zvezda, Beograd, 2017 god. 

 

Teren sa travnatom podlogom je zatečen u veoma lošem stanju. Bilo je potrebno brzo reagovanje kako bi 

stadion prošao inspektorske provere. 

Maksimalnim angažovanjem Algo tehnology doo i Uprave stadiona, postignuti su zadovoljavajući 

rezultati. 

Preprat je primenjen u količini od  1 litar (agresivniji metod) za celokupnu travnatu površinu stadiona, 

zajedno sa đubrivom.Tretman je sporveden nekoliko puta zbog lošeg stanja podloge. 

 

 

         
                           PRE                                                                    POSLE 

 

- Stadion FK Metalac, Gornji Milanovac, 2017 god.   Standardna primena preparata 

 

 

           
                            PRE                                                     POSLE (nakon 4-5 dana) 

 

          


